

宁陵县供电公司 多举措排查外力破坏隐患

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 张红梅 吕志刚

“小伙子你好，请立即停止作业！目前吊车站位进行吊装作业，与高压线安全距离不足，很有可能引起线路放电，造成人身伤害及财产损失，请先把吊臂放下来”。3月2日，宁陵县供电公司员工在巡查110千伏石宁线时，发现65#至66#线路保护区内有大型吊车正在吊装楼板，严重威胁线路的安全稳定运行。

“在高压110千伏线路保护区10米以内禁止施工作业，一定要保持足够的安全距离！”线路巡视人员随即对业主、吊车操作人员及现场其他人员进行安全知识教育，发放电力设施保护宣传材

料，并协助业主重新制订施工方案，有效避免了一次外力破坏事故的发生。

春季是植树黄金季节，线路保护区内绿化植树、建筑施工等现象日渐增多，给输电线路的安全稳定运行带来了许多安全隐患。该公司进一步加强输电线路运行维护管理，多措并举，加大输电线路防外力破坏力度，确保供电安全可靠。一是加强线路“两巡一守”巡视力度，充分发挥属地联防作用。二是加大护线宣传力度，对线路途经的村庄、集镇、河道、鱼塘、重要隐患点及万亩梨园、产业集聚区、道路桥梁建设等施工点加装安全宣传警示牌，提高人民群众保护电力设施

安全意识。三是加强建立大型施工机械信息平台，通过各种渠道收集吊车、挖掘机等大型施工车辆管理人员信息，定期发送安全警示短信及电力安全常识。四是加大管控力度，对外力破坏风险较大的电力线路及设施通过涂刷红白漆、贴反光膜等方式，加装安全警示标志，降低线路设备受外力破坏的几率。五是加强联动，提高广大群众保护输电线路人人有责的责任意识，互为监督，依法保护电力设施安全。

截至目前，该公司共排查外力破坏隐患23项，排查违章建筑、种树等外力破坏隐患点15处，下发安全隐患通知书12份，砍伐线下树障190余棵。

商丘中行 积极推广“快易报”平台 助力企事业单位 加强疫情防控管理

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 韩鑫

中行商丘分行积极响应疫情防控工作要求，在各单位复工复产之际，积极推广中国银行“快易报”防疫健康自查上报公共服务平台，免费提供健康数据管理，以科技力量助力打赢疫情防控阻击战。

据了解，“快易报”防疫健康自查上报平台是中国银行发挥科技化优势针对防疫工作定向开发的一款手机APP小程序，以微信为载体，具有普惠适用、在线便捷、统一汇总、安全可靠、数据及时等五大特点。“快易报”适用于政府机关、企事业单位、社区、高校、中小学、幼儿园等不同人群的健康数据采集和上报，同时还具备通用模板，满足各界使用需求。

企事业单位只需在微信客户端搜索“快易报”小程序或用微信识别“快易报”小程序二维码，进入“单位申请使用”页面，按照要求填写信息，系统批量审核后即可获得单位机构专属小程序二维码和平台管理账户。员工扫描单位专属小程序二维码后，进入个人信息注册页面，提交每日健康信息和假期返程信息等。单位授权管理人员登录平台管理系统，即可独立管理、查询及下载平台采集的人员注册信息、假期返程调查信息以及每日健康信息汇总表。极大地节约了企事业单位开展防疫管理的人力、物力，并有效提升统计精准度。

为全面加快“快易报”小程序推广力度，帮助更多企业做好健康防疫管理，商丘中行将积极对接企业需求，通过制作视频、宣传海报、电话沟通、上门拜访等多个渠道，为各单位详细宣讲“快易报”健康数据管理服务的优势、特点及操作功能，使“小程序”真正成为各企事业单位抗疫健康管理的“大帮手”。

民权法院送司法服务上门 助困难企业复产



□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 刘雪豪

“谢谢法院，谢谢各位法官！特殊时期，能够想着我们，关心我们，替我们解决了资金周转这个

大难题啊！”民权县金盛泰畜牧养殖有限公司经理孙永海激动地说。

3月2日上午，民权法院主管民商事审判工作的党组成员、副

院长朱家重带领专职审委会委员闫允峰、民一庭庭长崔振江，主动上门了解辖区内中小微企业的经营情况和具体困难，解答他们提出的法律问题，对接企业司法需求，帮助企业统筹做好疫情防控和复工复产工作。

在了解到金盛泰畜牧养殖有限公司因疫情影响面临资金周转困难时，朱家重同志迅速电话办公，与银行等方面协调，为企业争取到了贷款展期，纾解了该企业的困境。

据悉，疫情发生以来，民权法院坚持疫情防控和审判执行工作“两手抓，两不误”，密切关注全县经济发展状况。党组书记、院长邢宝书多次主持召开会议，分析研究疫情带来的新情况，充分发挥司法职能最大限度减轻疫情对企业特别是中小微企业生产经营的不利影响。

网上执行“疫”刻不停 “隔空作业”促案了结

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 潘磊 刘军

3月2日，商丘市睢阳区人民法院执行法官通过微信“屏对屏”向被执行人王某耐心释法析理，慑于执行高压，王某打消了侥幸心理，双方当事人最终达成执行和解协议。

据了解，梁某与王某于2018年12月14日协议离婚。双方约

定等梁某名下房屋过户给王某后，王某返还款60万元。但后来王某拒不返还60万元。经法院主持调解，双方达成调解协议。可王某仍未履行生效法律文书所确定的义务。

案件进入执行程序后，执行法官考虑到当前疫情防控形势严峻，不宜将被执行传唤到法院，于是转变工作思路，多次通

过微信“屏对屏”与被执行人联系，释法析理，告知其拒不履行义务的严重后果。在得知法院要依法启动强制执行程序，慑于执行高压和法律威严，被执行人王某最终认清形势，打消了侥幸心理，与申请人梁某达成执行和解，由王某先行支付梁某400000元，余款分期支付。该案得以执行完毕。

足不出户领到款 感谢法院和法官

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 张朋

“我没出门就领到了执行款，还是执行法官有办法，有了这12000元，孩子的生活就有保障了，谢谢你们。”3月2日中午，申请人侯女士收到1.2万元的执行款后，高兴地给执行法官打来电话。

侯某和乔某结婚后育有一女。后双方经法院达成离婚协

议。但离婚后，乔某没有履行调解书所确定的法律义务。侯某申请强制执行后，执行法官第一时间联系乔某，但没能联系上，也没有查询到乔某名下有可供执行的财产。

但是，执行法官一直没放弃对乔某的执行。2020年2月27日，执行法官经过多方调查了解，在侯某的配合下，最终联系上乔某：“这5年的抚养费共计12000

元，你一直没有履行，今年你再不履行，法院将会把你拉入失信人黑名单，你今后的生活会受到很大影响，以后还会被拘留甚至判刑。”

在强大的执行压力下，乔某一次履行了5年抚养费12000元。3月2日，执行法官将执行款发放给了侯某。侯某对执行法官疫情时期不停歇，快速发放执行款，非常满意。

疫情防控要抓好 消防安全不松懈

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 张冯悦

为确保疫情防控期间辖区火灾形势平稳，鼓楼区消防救援大队立足工作实际，运用微信、QQ、对讲、电话等音视频方式对辖区重点场所实施远程消防监督检查。

在检查中，大队监督检查人员首先通过远程音视频方式对辖区重点场所是否使用可燃夹芯彩钢板、用火用电用气管理是否规范、疏散通道和安全出口是否畅通等进行了重点检查。此外，还根据单位实际情况，有针对性地检查其他内容。

随后，大队监督检查人员以问询的方式检查有关人员是否掌握消防知识等进行了检查，并对单位安全责任人进行了告诫。通过远程监督检查，大队监督检查人员对发现的问题责令辖区单位立即整改或限期整改。做到防疫不忘防火，守护平安美好家园！